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MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES
TEMA 2: SISTEMAS DE ECUACIONES LINEALES

e Reserva 2, Ejercicio 1, Opcion B

e Reserva 3, Ejercicio 1, Opcion A

e Reserva 4, Ejercicio 1, Opcion B
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X=2y+z= 0
Clasifique y resuelva el sistema 2x+y-z= 5
4X+7y—-52=15

SOCIALES 11. 2003 RESERVA 2. EJERCICIO 1 OPCION B

RESOLUCION

VVamos a resolverlo por Gauss

1 2 10} (1 =2 10) (1L =2 10
2 1 -1 5|5/0 5 -3 5|0 5 -3 5:>x=105”;y=5+3z;z=z
4 7 515/ (0 15 9 15/ (0 0 0 O

Es un sistema compatible indeterminado, ya que tiene infinitas soluciones.
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. . 2X+3y—z=4
Clasifique y resuelva el sistema .
X+2y+z=5

SOCIALES Il. 2003 RESERVA 3. EJERCICIO 1 OPCION A

RESOLUCION

VVamos a resolverlo por Gauss

1 2 15 1 2 1 5
— =>X=—-7+52;,y=6-32;2=12
2 3 -1 4 0 -1 -3 -6

Es un sistema compatible indeterminado, ya que tiene infinitas soluciones.
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Plantee, sin resolver, un sistema de ecuaciones que dé solucién al siguiente problema: Un
inversor compro acciones de las empresas A, B y C por un valor de 20000 €, invirtiendo en C el
doble que en A. Al cabo de un afio la empresa A le pag6 el 6% de beneficio, laB el 8% y la C el
10%. Si el beneficio total fue de 1720 €, ;qué dinero invirtié en cada empresa?.

SOCIALES 11. 2003 RESERVA 4. EJERCICIO 1 OPCION B

RESOLUCION

A+B+C =20.000 A+B+C =20.000
C=2A = C=2A = A=6.000€ ; B=2.000€ ; C=12.000€
6A N 8B +10C 1720 3A+4B+5C =86000
100 100 100
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